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1. ( 2 – 4 – 6 - … - 10 – 12 - 14)   
       Yukarıda verilen ritmik saymada boş bıra- 
    kılan  yere  aşağıdaki  sayılardan  hangisi 
    gelmelidir?   
 

    A) 7            B) 8           C) 9 

 

2. ( 10 – 20 – 30 – 40 - ..… - 60 – 70 –  

     … - 90 – 100 ) 

    Yukarıda verilen ritmik saymada boş bıra- 
    kılan yerlere sırayla aşağıdaki  sayılardan 
    hangileri gelmelidir?  
  

   A) 50-85       B) 45-80      C) 50-80 
 

 

3.    

           1           2          3       4 

   Yukarıdaki en büyük ve en küçük elmaların  
   numaraları hangisinde doğru verilmiştir ? 

   A) 2-4         B) 2-3       C) 1-3 

 

4. Ağaçtaki 13 tane kuşun 6 tanesi uçmuş.  

   Ağaçta kaç tane kuş kalmıştır ? 

     A) 7            B) 5             C) 6 

 

  5. “ 18 “ sayısında kaç onluk  kaç birlik  var- 
     dır? 

A) 8 onluk + 1 birlik   
B) 2 onluk + 8 birlik 

             C) 1onluk + 8 birlik 
 
 

6.          7 +      = 12 
    Yukarıdaki işlemde üçgen yerine aşağıda- 
    ki sayılardan hangisi gelmelidir? 
    

  A) 5            B) 4           C) 6 

 

7.   

  
         Ozan’ın söylediklerine göre ablası kaç  
     yaşındadır? 
      

   A) 11            B) 12           C) 13 

 

8.             1onluk + 5 birlik 

     Yukarıda ifade edilen sayı aşağıdakiler- 
     den hangisidir?  
      

     A) 15            B) 6          C) 51 
 
 
9. İleriye doğru beşer ritmik saymada 40 sa- 
   yısından önce  hangi sayı söylenir? 
   

   A) 45            B) 30          C) 35 
 
 
10.               5 + 2 + 4 = ? 
    Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır ? 
    

    A) 10             B) 12         C) 11 
 
 
11. Annem 14 tane yumurtanın 6 tanesini  
    kullandı. Geriye kaç yumurta kalmıştır_  

 

    A) 9            B) 8         C) 7 
 
 

1. SINIF 

Ben  8 yaşındayım. Ablam ise 
benden 4 yaş büyüktür. 


